

28% fix kamat a harmadik év végén a CIB Banktól (EHM 8,39%)¹

A CIB FIX28 2015/A kötvény legfőbb tulajdonsága annak egyszerűsége. A kötvényt megvásárlók annak lejáratakor, 2015. február 3-án 28% kamatot kapnak egy összegben a kötvények névértéke után. Azaz aki például a kötvény első forgalmazási napján 2012. február 3-án 100 ezer forint névértékben vásárol CIB FIX28 2015/A kötvényt, az a lejáratkor a kamatadó levonását megelőzően 128 ezer forintot kap vissza. Kiszámíthatóan! (EHM 8,39%)¹

A CIB FIX28 2015/A kötvény kamatozása a teljes futamidő alatt fix, így a kötvény hozama a megvásárlást követően nem függ sem a Nemzeti Bank alapkamatának alakulásától, sem tőzsdeindexektől.

Kamatok és hozamok

A kötvény névértéke 10 000 forint, azaz 10 000 Ft-os címletekben vásárolható. A kötvény kamatozása 28% (EHM 8,39%)¹ egy összegben a lejáratkor a névérték után. Ekkor 3 évvel a kibocsátást követően egy 10 ezer forint névértékű kötvény után a kamatadó levonása előtt 2 800 forint kamat kerül kifizetésre. Tehát a kötvény kamata 28% 3 évre (EHM 8,39%)¹.

A kötvény lejáratig számított hozama a forgalmazás kezdőnapján (2012.február 3-án) megvásárolva évi 8,39%. A hozam mutatja meg, hogy az egységnyi befektetésünk egy évre vetítve mekkora nyereséget termel. Ennek a mérőszáma az EHM, azaz az Egységesített Értékpapír Hozam Mutató. Ez hasonló a lekötött betétek esetében alkalmazott EBKM-hez, az Egységesített Betéti Kamatláb Mutatóhoz. Az EHM a CIB FIX28 2015/A kötvény esetében azt mutatja meg, hogy ha a kötvény 3 éves futamideje alatt 3 egymást követő 12 hónapos betétet kötnénk le kötvényvásárlás helyett, akkor mekkora betéti kamatra lenne szükség ahhoz, hogy a 3. év végére ugyanakkora kamatjövedelmet érjünk el, mint a CIB FIX28 2015/A kötvénnyel. (Nem számolva az évente kifizetésre kerülő kamatok esetében a kamatadó levonásával.)

Ez azért kevesebb, mint a 28% egyharmada, mert az EHM kamatos kamatozással kalkulál, azzal, hogy évente a felhalmozott kamatok kifizetésre kerülnek, és ezek a kamatösszegek is tovább kamatoznak.

Fontos, hogy az EHM a kötvény lejáratig történő megtartása esetére számított éves hozamot jelöl. A kötvény kamata bruttó kamat, amelyet a kötvénytulajdonos jogállásától függően kamatadó terhelhet.

Mikor éri meg CIB FIX28 2015/A kötvényt vásárolni?

A CIB FIX28 2015/A kötvény vásárlását elsősorban azon ügyfeleinknek ajánljuk, akik tudják vállalni a 3 éves futamidőt, azaz feltételezhetően nem lesz szükségük a kötvénybe fektetett pénzükre a lejáratot megelőzően.

A CIB FIX28 2015/A kötvénnyel 3 évre biztosítható a jelenlegi magas kamatszint, így azok számára ideális befektetés, akik arra számítanak, hogy a Nemzeti Bank jelenleg 7%-os alapkamata a következő 3 évben csökkenni fog. Ha ugyanis a jegybanki alapkamat csökken, akkor a rövid futamidejű lekötött betétek kamatai – az akciós betétek kamatai is – várhatóan csökkennek.

A kötvény megvásárlásával ügyfeleink hosszú időre függetleníthetik magukat a kamatok alakulásától, esetleges csökkenésétől.

Vásároljon időben!

A CIB FIX28 2015/A kötvény 2012. február 3-ától vásárolható a CIB bankfiókokban. Érdemes minél korábban vásárolni, mert a kötvény már február 3-ától kamatozik. Azaz minél korábban kerül megvásárlásra a kötvény, annál hosszabb ideig termel ügyfeleink számára kamatot.

Lejáratig megtartva a CIB FIX28 2015/A kötvény teljesen biztonságos

A CIB FIX28 2015/A kötvény biztonságos befektetés, mert kamatozása fix, a kamatláb mértéke nem függ semmilyen külső körülménytől. A lejáratkor pedig a kötvény névértéke 100%-ban visszafizetésre kerül.

Ha a futamidő alatt mégis szüksége lenne a befektetett tőkéjére

A CIB FIX28 2015/A kötvény egy hosszabb távú befektetés, ajánlott befektetési időtáv a teljes futamidő (3 év).

A CIB FIX28 2015/A kötvény forgatható értékpapír, így az szükség esetén a futamidő alatt bármikor eladható. A CIB FIX28 2015/A kötvényre a CIB Bank a teljes futamidő alatt folyamatosan jegyez vételi árfolyamot, tehát mindig lesz a piacon olyan szereplő, akinek a kötvényt eladva a befektetés pénzzé tehető.

A CIB FIX28 2015/A kötvény 10 000 forintos címletekben vásárolható, így amennyiben Önnek a lejáratot megelőzően szüksége van megtakarításának egy részére, nem szükséges a teljes befektetett összeget pénzzé tennie és ezzel teljes egészében lemondania a CIB FIX28 2015/A kötvény hozamáról, mert lehetőség van részösszeg felszabadítására is.

Kérjük döntése előtt fordítson külön figyelmet az alábbiakra:

- A kötvény futamidő alatti eladása az aktuális piaci árfolyamon (pl. a CIB Bank által jegyzett vételi árfolyamon) lehetséges. **Ezen árfolyamon történő eladás esetén a kötvényen ténylegesen elért hozam eltérhet a kötvény megvásárlásakor számított EHM-től (azaz a lejáratig történő tartással realizálható hozamtól), sőt az akár veszteséggel is járhat.** Ezért akkor célszerű ezt a befektetési formát választania, ha Ön az értékpapírt a lejáratig meg kívánja tartani.
- Befektetési döntése meghozatala előtt tájékozódjon, mérlegelje tervezett befektetése tárgyát, kockázatát, a befektetési tárgyának megszerzéséhez, tartásához, értékesítéséhez kapcsolódó díjakat.

A befektetési döntést minden esetben a befektető hozza meg. A CIB Bankot nem terheli semminemű felelősség a befektető által hozott befektetési döntésekért, azok eredményéért, a befektetések kiválasztásából, illetőleg a piaci fejleményekből esetlegesen bekövetkező károkért.

A tájékoztatás nem teljes körű. A kötvény részletes leírását az Alaptájékoztató, a végleges feltételeket tartalmazó hirdetés, valamint a 2007. évi CXXXVIII. törvény által előírt részletes terméktájékoztató tartalmazza, amelyek megtalálhatók a forgalmazási helyeken és a www.cib.hu internetes oldalon.

A CIB FIX28 2015/A kötvény aktuális árfolyamáról érdeklődjön bankfiókjainkban, keresse fel honlapunkat (www.cib.hu), vagy hívja a CIB24 non-stop telefonos ügyfélszolgálatunkat a 06 40 242 242 telefonszámon.

A kibocsátó a CIB Bank Zrt. (eng.sz.: PSZÁF 957/1997/F; III/41.044-10/2002.). A forgalmazási költségekről tájékozódjon a forgalmazási helyeken található hirdetményekből és a www.cib.hu internetes oldalon.

Jelen tájékoztató a CIB Bank Zrt. hirdetése, nem minősül ajánlattételnek, célja kizárólag a figyelem felkeltése.

A CIB Bank által nyújtott befektetési szolgáltatások feltételei tekintetében a bank mindenkor Befektetési Szolgáltatásokra vonatkozó üzletszabályzata az irányadó, amely megtalálható a www.cib.hu honlapon, illetve bármely bankfiókjában. A befektetési szolgáltatások díjairól a CIB Bank Díjjegyzékében talál részletes felvilágosítást. Kérjük, hogy olvassa el a CIB Bank által közzétett Általános Tájékoztatót a befektetési lehetőségekről és kockázatokról!

LEZÁRVA: 2012. augusztus 09.

ⁱAz EHM értéke a forgalmazás kezdőnapján (2012. február 3-án) történő megvásárlás esetén. A bank fenntartja magának a jogot, hogy a piaci kamatok változásának függvényében módosítson a CIB FIX28 2015/A kötvény eladási árfolyamán, és ezen keresztül a kötvény éves hozamán.